ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении польского народного праздника «Мажанна-2016» 

Настоящее Положение определяет порядок и условия проведения  польского народного праздника «Мажанна » 

Учредители и организаторы:

Министерство  культуры и архивов Иркутской области, 

ИОГБУК «Центр культуры коренных народов Прибайкалья», 

 Иркутская областная общественная организация «Польская культурная автономия «Огниво»» 

Цели: Возрождение сохранение и развитие польской культуры на территории Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского округа в целях повышения качества жизни населения в области культуры через сохранение и эффективное использование нематериального культурного наследия. 

Задачи: 

· Популяризация и пропаганда польского фольклора;

· Поощрение руководителей коллективов, активистов общественных организаций, национально-культурных центров, участников художественных коллективов, способствующих процессу сохранения обрядового фольклора;

· Повышение профессионального уровня руководителей и исполнительского уровня участников коллективов.
Дата и место проведения: 
9 апреля  2016 года, Архитектурно - этнографический  музей «Тальцы» (47 км Байкальского тракта) , начало 14 -00 ч.
Программа:
 -    Старопольский обряд «Мажанна и Зеленый Гай»
 -    Конкурс   «Гостеприимный хозяин». 
  - Конкурс «Национальная кухня». Необходимо представить блюда польской национальной кухни.  Учитывается количество блюд, качество приготовления, сервировка стола.

 - Конкурс художественных номеров. Состоит из выступлений творческих коллективов, членов общества «Огниво»  и также приглашенных гостей.  Коллективы-участники, представляют художественные номера (хронометраж 10 минут).

Жюри: В состав жюри праздника «Мажанна-2016» войдут представители Генерального консульства Республики Польша в г. Иркутск, этнографического музея «Тальцы», общественных организаций, специалисты в области традиционной культуры.

Выступления оцениваются по 5-балльной системе. Работа жюри осуществляется путем просмотра конкурсной программы и заполнения оценочных листов. Оценочные листы подписываются каждым членом жюри. Распределение призовых мест производится на основании протокола жюри в соответствии с количеством набранных баллов. Жюри имеет право не присуждать призовое место, присуждать 2 призовых места, назначать дополнительные номинации. Решение жюри оформляется протоколом, является окончательным и пересмотру не подлежит.    
 Награждение:  По итогам проведения конкурсов, на основании протокола жюри польского народного праздника «Мажанна - 2016» победители конкурсов «Гостеприимный хозяин» (I, II, III место), «Национальная кухня» (I, II, III место),   награждаются грамотами, призами. 

     Художественные коллективы награждаются призами в номинациях: «За зрелищность», «За сохранение традиций», «За творческие достижения», «За сценическую культуру».  
Телефон: 380-140. Справки по тел.: 89025193282 (Бартошевич Наталия Арсентьевна, ПКА «Огниво»), 89246037299 (Аюрова Баира Цыдыповна, отдел по традиционной культуре и методической деятельности  ИОГБУК «Центр культуры коренных народов Прибайкалья».

